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8. června 2012 

Milí kolegové, 

v newsletteru Katedry filosofie FF MU vás budeme pravidelně informovat o podstatných událostech ze života katedry, o plánovaných akcích a důležitých 

termínech. Newsletter vám bude sloužit k lepší orientaci ve studijních povinnostech a k tomu, abyste věděli, co bylo, co se děje a co se chystá. Doufáme a 

věříme, že pro vás bude dobrým zdrojem informací. 

Radim Bělohrad, Zdeňka Jastrzembská, Jakub Mácha

 Nepropásněte 

V pondělí 11. června se uskuteční přednáška Johna Searla na téma „Lan-

guage and Social Ontology“. Přednáška se koná v Akademickém konfe-

renčním centru, Jilská 1, Praha v 10 hod. Odpoledne pak následuje ko-

lokvium k dílu Johna Searla. 

Od 18. do 24. června se ve Velkém Meziříčí koná opět Festival filosofie, 

který spolupořádá naše fakulta. Letošní téma je „Etika a morálka“. Více 

informací na http://www.festivalfilosofie.cz/cz/. Prosíme studenty, kteří 

se do Velkého Meziříčí chystají ve čtvrtek, aby se od 16:00 zúčastnili dis-

kuse s místními studenty. Zájemci nechť se hlásí dr. Bělohradovi.  

 Využijte příležitost 

Děkan FF MU vyhlásil nové stipendijní programy. Více informací o pravi-

dlech a podmínkách přiznávání stipendií se dozvíte na 

http://www.phil.muni.cz/wff/home/studium/informace/stipendia. 

 

Vyhlašujeme mimořádné druhé kolo výběrového řízení na pobyty v rámci 

projektu Erasmus v jarním semestru 2012. Přihlášky odevzdejte do 21.6. 

Více informací na http://www.phil.muni.cz/wkfi/home/vztahy. 

 

Hledá se zájemkyně/zájemce o stipendium za převedení výukových mate-

riálů k novému kurzu "Platón bez idejí" do webové podoby. Více zde: 

http://www.phil.muni.cz/wkfi/home/blok/kolace-za-praci. Zájemci ne-

chť se ozvou dr. Petrželkovi. 

 Těšte se 

Naše katedra se stala partnerem projektu Výzkumná síť teorie a dějin 

vědy (CZ.1.07/2.4.00/31.0108). Již od následujícího semestru se můžete 

těšit na přednášky, workshopy, konference a mnoho dalších aktivit. 

 Čtěte, přemýšlejte, polemizujte 

 Mácha, J., Ludwig Wittgenstein, Poznámky o barvách. Filosofický ča-
sopis 60,2 (2012), 301-305. 

 Mácha, J., The Idea of Code in Contextualism and Minimalism. Orga-
non F 19,2 (2012), 245-254. 

 Raclavský, J., Kontingentnost existence intencionálních entit. Organon 
F 19,2 (2012), 227-237. 

 Nové číslo časopisu Studia Philosophica 

 Marek Hrubec, Filosofie mezistátního uznání a její globální limity. 

 Daniel Špelda, Sekularizace, eschatologie a idea pokroku podle Hanse 
Blumenberga. 

 Matthias Riedl, Život v budúcnosti – Proleptická existencie 
v náboženstve, politike a umení. 

 Jiří Gabriel, J. L. Fischer v letech 1945–1948.
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